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AX wjazd klus. roboczym
X zatrzymanie ukton
XCMBFA klus roboczy
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AKVX step
X zatrzymanie
XRM step
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AC serpentyna o 3 tukach

po drugim tuku zatrzymanie 10 sek

powozacy na linii Srodkowej
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MCHS ktus roboczy

SV odjazd od sciany 10m

VKADL ktus roboczy

4L finat (40 x 80 m, ok. 7 min.)
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C
CM klus roboczy
MXK wydtuzenie wykroku
KAB klus roboczy
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LPL koto & 20m w prawo
LXI wydtuzenie wykroku
ISI koto J20 m w lewo
IG klus roboczy
G zatrzymanie, ukion
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BEB koto 40 m
miedzy EB wydtuzenie, obnizenie szyi
BMCH ktus roboczy
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HXF wydtuzenie wykroku
FA  klus roboczy

ktus roboczy

obnizenie i wydtuzenie szyi

wydtuzenie wykroku w klusie

step

zatrzymanie/ nieruchomosé



